

Lidé si hlavně přejí na náměstí 17. listopadu hodně laviček

LEA ENENKELOVÁ

Příbram – Náměstí 17. listopadu na sídlišti prochází, stejně jako náměstí TGM, rekonstrukcí.

Většina lidí, kterých se Deník zeptal na rekonstrukci, se shoduje v tom, že náměstí vypadá pořád stejně.

Práce začaly letos na jaře a hotové mají být do konce října. Projekt rekonstrukce náměstí 17. listopadu a okolních ulic je součástí Integrovaného plánu rozvoje města (IPRM) pro Březohorské sídliště. Město Příbram na tento program získalo dotaci od Evropské unie v celkové výši 5,1 milionu Eur. Revitalizace náměstí 17. listopadu a okolních ulic bude stát přibližně 36 milionů korun (včetně DPH).

Nyní postupně dokončují kamenicí dlažbu na hlavní ploše náměstí, na chodnicích po jeho obvodu a na přiléhajících chodnicích v ulici Politických vězňů. Připravují se chodníky v zelené části náměstí. Kompletně je již hotové nové veřejné osvětlení.

„V druhé polovině prázdnin se stavební ruch přesune do vnitrobloku Ve Dvoře a do ulice Edvarda Beneše,“ informoval o aktuálním postupu prací na revitalizaci náměstí 17. listopadu a okolních ulic starosta Příbrami Josef Řihák.

Na náměstí nemusí řidiči po dobu rekonstrukce platit parkovné. Radnice k tomuto kroku přistoupila, aby alespoň částečně kompenzovala obyvatelům náměstí a podnikatelům omezení a nepohodlí, která jsou se stavebními pracemi spojené.

A co říkají na vzhled náměstí obyvatelé sídliště? Napřic generacemi všichni zmiňovali lavičky a zase lavičky. Určitě se jich dočkají, ale budou v dostatečném množství? Téměř všichni se shodují v tom, že náměstí vypadá pořád skoro stejně. Až se skončením všech prací se ukáže, zda měli pravdu a zda bude rekonstrukce náměstí 17. listopadu přínosem pro město a jeho obyvatele.

Revitalizace náměstí a okolních ulic skončí v říjnu a bude stát 36 milionů korun. Projekt je součástí Integrovaného plánu rozvoje města. Město získalo na celý program dotaci 5,1 milionu Eur.



TAKÉ ZVĚROKRUH na kašně a fasády okolních domů získaly nový vzhled.



VE STÍNU stromů se snad brzy objeví lavičky.



„**KLESLY** tržby, lidí chodí méně, špatně se parkuje a je tu nepořádek,“ zmiňuje podnikatel Emanuel Rosenbaum.



„**ZATÍM** to vypadá, že náměstí bude stejné,“ myslí si Tomáš Jašurek i jeho syn Otík z Příbrami.



V DOPOLEDNÍCH hodinách se včera na náměstí nepracovalo.



„**MNĚ TADY** chybí určitě lavičky, ráda bych se posadila, abych mohla dát malému najíst,“ říká mladá maminka Jitka Tesková z Příbrami.



„**POKRAČUJE** to pěkně, ale myslely jsme, že tady budou všude lavičky, ale nakonec budou stát asi jen pod stromy,“ podotýkají Příbramačky a dlouholeté obyvatelky sídliště Libuše Šibová, Marie Příbylová a Miloslava Lukešová. Snímky: Deník/Lea Enenkelová

Do Jerusaléma v sobotu opět po roce zavítá Karel Kahovec

Příbram, Jerusalém – V sobotu opět zavítají do kulturního areálu Na Vršku v Jerusalémě bigbeatové legendy Karel Kahovec a Viktor Sodoma s jedinečnou skupinou Petra Nováka George & Beatovens a známá příbramská skupina Nástroj Snahy. Fanoušky českého bigbeatu tak čeká letní noc v příjemném prostředí. Karel Kahovec s kapelou se do Jerusaléma vrací pravidelně několik let a za tu dobu společně s pořadatelem je jerusalémský sbor do rovolných hasičů, vypilováno vystoupení téměř k dokonalosti. Kdo na této akci loni nebyl, může se těšit na nový, hlavně rovný travnatý povrch na většinové ploše areálu nebo na nově zrekonstruovaný stánek s občerstvením. Nástroj Snahy nastoupí na pódium v 19 hodin, od 21 hodin začne koncert Karla Kahovce s kapelou. (maja)



KAREL KAHOVEC jezdí do Jerusaléma už několik let. Foto: archiv Deníku

Poradna bude tři úterky zavřena

Příbram – Bezplatná dlouhová poradna, kterou provozuje město, bude ještě příští dva úterky (17. a 24. července) z technických důvodů zavřena. Dlužníci z Příbrami už poradnu navštěvují zdarma vždy v úterý už třetím rokem. Lidé mohou využít pondělní konzultační hodiny zaměřené na dluhové poradenství, a to od 15. do 18. hodin. Je vhodné se ale předem objednat na tel. číslo 318 402 291. Dluhová poradna budou k dispozici klientům po pauze opět každé úterý od 13 do 17 v přízemí budovy ve dvoře naproti vchodu do radnice. (maja)